证券代码: 002953 证券简称: 日丰股份 公告编号: 2021-065

证券代码: 128145 证券简称: 日丰转债

广东日丰电缆股份有限公司 关于收购天津有容蒂康通讯技术有限公司进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东日丰电缆股份有限公司(以下简称"公司")经第四届董事会第十三次会议及 2021 年第一次临时股东大会审议通过了《关于收购天津有容蒂康通讯技术公司 100%股权的议案》,2021 年 1 月 11 日,交易双方签署了《股权转让协议》,详见公司于 2021 年 1 月 12 日披露的《关于收购天津有容蒂康通讯技术公司 100%股权的公告》。公司于 2021 年 4 月 26 日召开了第四届董事会第十六次会议,会议审议通过了《关于 2021 年度向银行申请综合授信额度并接受关联方担的议案》。具体内容详见公司在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)披露的相关公告。

天津有容蒂康通讯技术有限公司于 2021 年 2 月 1 日完成了本次收购相关的工商变更登记手续。根据股权转让协议,公司于近日对并购款项已全部支付完毕,本次并购的部分资金来源于公司自有资金,其余部分通过银行贷款进行现金对价支付,按已审批的额度与招商银行股份有限公司中山分行签订了《借款合同(适用并购贷款)》,贷款金额为人民币壹亿零伍佰万元整,贷款期限为 5 年,目前实际借款捌仟肆佰万元整,该笔贷款专项用于广东日丰电缆股份有限公司收购天津有容蒂康通讯技术有限公司的现金对价支付,公司以持有的天津有容蒂康通讯技术有限公司 100%股权为该笔贷款提供质押。

公司已取得了天津市东丽区市场监督管理局下发的《股权出质设立登记通知书》【(东丽)股质登记设字[2021]第 0609 号】。具体情况如下:

质权登记编号: (东丽)股质登记设字[2021]第 0609 号

出质股权所在公司: 天津有容蒂康通讯技术有限公司 出质股权数额(万元): 6450.3

出质人: 广东日丰电缆股份有限公司

质权人: 招商银行股份有限公司中山分行

特此公告。

广东日丰电缆股份有限公司 董事会 2021年5月15日